SAMOSTATNA PRACE — CTVRTEK 10.2.

CESTINA

Hleddme spravnou koncovku v podstatnych jménem muzského rodu.

Navod:
Dohoda mezi krali Kral — vidim krale — rod muzsky Zivotny — kral bez krale jako
e e e muz bez muZe. Dohoda mezi muzi.
Vvali pos Posel — vidim posla — rod muZsky Zivotny — posel bez posla
ysi posty. jako pan bez pana. vysli pany.
L 6kv proti kasli KasSel — vidim kasel — rod muZsky neZivoiny — kasel bez kasle
-exy proti kasiL. jako stroj bez stroje. Léky proti stroji.

POZOR: V muzském rodu narazime na koncovku —ovi (3. a 6. pad) — je tam mékké i ©

Trénovat muzes$ online zde: https://www.umimecesky.cz/doplnovacka-koncovky-
podstatnych-jmen-muzsky-rod-1-uroven/4285

Zkousej zde: (PS 47/6)

6 Dopli, i iy y.

a) ovocné strom , mofsti orl___, kamenité tutes , vypravél o vyrov____, nema
rad plaz , smyl napis , kapky proti kasl___, pozoroval krokodyl ___,
cerstvé chleb___, vypustil holub___, pstruz___ v potoce, televizni serial___,

vidél ¢ap na kominé, tuhé mraz , svétlé vlas , blahoprali

zavodnikov___, zdbavné program___, baliky pro posl___, pozoruji motyl___,

, vzacni bili Iv___, vyhrnul si rukdv___

dievéné tram___, jist krab

MATEMATIKA

Vyres tyto rovnice a zviratkové prepis do Cisel a pismenek. Trénovat mlzes také v zadaném
tydennim ukolu na UMIME.TO.

[ 6 | Prepis pomoci Cisel dvojici rovnic. Pak rovnice vyres.

T

Dvojici rovnic prepié pomoci zvifatek a vyres.

aAx+y=3,x=y+1 bix+y=6x=2y Ox+y=7x=1+2y
dj2x=y+1ly=x+2 elx+y=52x+y=7 flx+y=52x+y=6


https://www.umimecesky.cz/doplnovacka-koncovky-podstatnych-jmen-muzsky-rod-1-uroven/4285
https://www.umimecesky.cz/doplnovacka-koncovky-podstatnych-jmen-muzsky-rod-1-uroven/4285

